KonTposabHas pabora no marteMmaTuke
B paMKaXx NPoMeKyTOYHOM arrectannu 1 2kiaacca (YMK «llIkoaa Poccumy)
Bapuaur

Al. Haiigure 3Ha4enne Boipa:kenus (35 +61) — 45.

1) 47 2) 51 3) 61
A2. PerieHreM KaKOro BbIpa:KeHHs sAABJsieTcs Yucyao 70?
1) 51— (48 - 29)
2) (71-48) +29
3) 51 + (48 - 29)
A3. B kakoil nape BbIpa:KeHNH 3HAYeHHUsI OTUHAKOBbIE?
1)3-7u3-6
2) 3:4u6-2
3) 8:2mu3-5
A4. Pemm 3agauy.
Bunnu — nyx pasznoxun 9 nutpoB mena B 3 004oHka MopoBHY. CKOJIBKO JUTPOB
Mea BXOIUT B Ka)KIblii O0YOHOK?
1) 12n 2)27n 3)3n
AS. Pemn 3axauy.
['HomMuk momapun AByM Oenpuaram mo 6 mumek. CKOJbKO MIMIIEK MOJapHII
THOMUK Oefibuatam?
1) 12m. 2) 8m. 3 4m.
A6. Haiigu nepuMeTp NpsAMOYroJIbHIUKA CO CTOPOHAMU 2¢M U 4¢M.
1) 6¢m 2) 8cMm 3) 12cm
AT7. PenieHHeM KAKOI0 YPaBHEHUS SIBJISIETCS YUCI0 567

1) X+29=285 2) X-14=170 3)42-X=14
B1. YBeanub 56 Ha npousBeaenue yucesa 9 u 3.
1) 59 2) 83 3) 93

B2. B xakoii nape BbIpaeHuil 3HaUeHHUs OJJMHAKOBbIE?

1) 24:3-2u(3-9)+11
2) (45-27):2u3- (41 -38)
B3. BoiOepu penieHue 3aga4u.
B 60uky BXOmuT 3 HECATHIIMTPOBBIX BeZpa BOMBI U erle STuTpoB. CKOIBKO JIUTPOB
BOJIbI BXOJIUT B O0UKY?

1) 5-3+10 2)3+5 3) 10-3+5
C1. Haiiau nepuMeTp KBaJgpaTa co CTOPOHOM 3cMm.
1) 7cm 2) 12cMm 3) 24cm

C2. Kakue yTBepKIeHUs] BEPHbI?
1) 12am <20cm 2)5mm3cm =53cm 3) Im <90cm



